



Информационный вестник группы компаний «СИАЛ»



Уважаемые коллеги,
дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем металлурга!



Уважаемые металлурги и ветераны
труда отрасли! Примите поздравле-
ния с профессиональным праздником
– Днем Металлурга!



Наша непростая, но очень
важная профессия всегда была и
остается делом сильных, трудо-
любивых, стойких духом людей.
Мастерство и ответственность
металлургов заслуживают ува-
жения и глубокой благодарности.

Слова искренней признатель-
ности хочу выразить и нашим
ветеранам. Во многом благодаря
вашему многолетнему добросо-
вестному труду стали возможны

все нынешние успехи.

В этом году мы празднуем 100-летие со Дня рожде-
ния Александра Николаевича Кузнецова – велико-
го человека, который посвятил свою жизнь нашему
славному делу и оставил яркий след в развитии оте-
чественной металлургии и в сердцах людей, которые
его знали.

Я уверен, что нынешнее поколение металлургов
сохранит добрые традиции своих предшественников
и приумножит их достижения.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого
здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма. Чтобы
ваши сердца всегда были наполнены верой, надеждой
и любовью. С праздником!

Александр Иосифович НОЩИК,
Генеральный директор ГК «СИАЛ»



Главная ценность нашего
предприятия – это, безусловно,
коллектив. Наши металлурги —
это люди, обладающие особой
трудовой закалкой и выдержкой,
настоящие мастера своего дела.
А основная задача руководства
состоит в том, чтобы обеспечить
работников комфортными усло-
виями труда, передовыми техно-
логиями для эффективной дея-
тельности, возможностями для
профессионального развития, а также организовать
дружественный климат внутри коллектива.

Последние несколько лет мы активно расширяем
производство, строим грузовые терминалы. В этом году
мы запустим новую линию покраски, что позволит об-
рабатывать гораздо большие объемы заказов. Наши
программы развития нацелены на дальнейшее расши-
рение производства. Мы ищем пути решения кризисных
проблем, но справиться с ними и устоять на рынке мы
можем только единым коллективом.

Дорогие коллеги, здоровья вам, стабильности, креп-
ких семей, счастья в глазах детей и внуков, легкости,
радости и позитива!

Леонид Андреевич КИСЕЛЕВ,
Генеральный директор ООО «ЛПЗ «Сегал»



*Уважаемые коллеги, дорогие друзья!
Поздравляю с Днем металлурга,
с нашим профессиональным праздником!*



Мы работаем в отрасли, результаты деятельности которой являются основой в любой сфере жизни. Наша продукция используется в жилищном строительстве, при возведении спортивных объектов, аэропортов, общественно значимых зданий, в железнодорожном и водном транспорте, при реконструкции гидроэлектростанций, а именно Саяно-Шушенской и Богучанской.

Более 20 лет назад, в сентябре 1999 года на предприятии был смонтирован и запущен в эксплуатацию первый пресс, получена первая партия продукции. За прошедшие годы литейно-прессовый завод «Сегал» активно развивался, увеличивались производственные площади и мощности, проводилось обновление старого оборудования. Все это позволяет нам чувствовать себя уверенно даже в нынешнее неспокойное время.

Желаю всем работникам группы обществ «СИАЛ» доброго здоровья, взаимопонимания в семьях, благополучия и мирного неба над головой.

**Валерий Владимирович ЛУНИН,
Председатель совета директоров ГК СИАЛ»**



*Дорогие сотрудники, руководители,
собственники ГК «СИАЛ»! В преддверии профессионального
праздника Дня металлурга хотел бы выразить искреннее
восхищение результатами вашего труда!*



В текущих геополитических условиях наиболее ярко подсветилась необходимость максимальной направленности всей экономики на импортозамещение. А одной из наиболее важных ее составляющих является металлургия, в том числе глубокая переработка. К данному рубежу «СИАЛ» подошел во всеоружии: развитое производство, реализованные инвестиционные проекты, узнаваемый потребителями бренд, надежные партнеры во всех регионах присутствия и главное – сплоченный и профессиональный коллектив!

Желаю всей команде компании дальнейшего профессионального роста, расширения производственных мощностей, разработки и выпуска на рынок инновационных продуктов, закрепления в новых регионах и расширения перечня надежных партнеров.

Ну, а Капитану компании Ношику Александру Иосифовичу – продолжать двигаться уверенным курсом в заданном направлении!

**Сергей Александрович НОЗЫК,
Генеральный директор ГК «СИАЛАВТО»**

Приглашаем
на торжественное
празднование

ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

Мы подготовили игровые локации,
фотозону, площадки и угощение
для детей, развлекательные номера,
официальное награждение,
церемонию памяти и яркий финал!

14 июля в 13:30

Площадь перед Дворцом
Труда и Согласия

Приходите
всей
семьей!



Новости «СИАЛАВТО»

Дорогие друзья, сегодня хотим поделиться с вами достижениями ГК «СИАЛАВТО» за прошедший год, который испытывал рынок автомобилей на прочность. Но и мы никогда не были из робкого десятка!

За прошедшие месяцы мы пополнили наш портфель брендов, добавив в него такие именитые и надежные марки, как «Москвич», FAW и Jetour. Каждая из них имеет свою уникальность и предлагает широкий выбор моделей, начиная от стильных седанов и заканчивая кроссоверами-электрокарами.

Про электрокар «Москвич 3E» стоит сказать отдельно. При сотрудничестве с «Россетями» клиенту, который приобретет «Москвич 3E», может быть установлена зарядка для его автомобиля возле дома. Отличный шанснести свой вклад в экологию родного города!



довых, оформить и продлить страховой полис. С нами вы можете застраховать не только автомобиль, но и недвижимость, а также свою жизнь.

Сервисные направления – то, на чем мы делали акцент весь год. Мы стремимся создать сервис, который будет предвосхищать ожидания наших клиентов. Напомним, что мы по-прежнему официальный дилер Renault в части сервисного и гарантийного обслуживания, а также оказываем услуги по сервисному обслуживанию автомобилей брендов Kia, Geely, Faw, «Москвич». Автомобили всех марок мы готовы принять и оказать услуги по кузовному ремонту по адресу: Красноярск, ул. Пограничников, 101.

В этом году мы также разработали и успешно запустили «Программу выгод «СИАЛАВТО». Мы хотим, чтобы каждый наш клиент смог ощутить преимущества сотрудничества с нами. Это особенные условия покупки и сервисного обслуживания, созданные исключительно для вас.

Кроме того, мы активно участвовали в спортивных мероприятиях города.

Мы верим, что спорт объединяет нас и помогает строить дружеские отношения. Он заcalaляет, делает нас выносливее и сильнее.



Стоит отметить, что наряду с новыми марками в портфеле, мы продолжаем быть официальными дилерами и продавать новые автомобили брендов Kia и Geely.

Мы развиваемся и в направлении автомобилей с пробегом, чтобы предложить нашим клиентам широкий выбор по доступной цене. Мы создали новые локации и значительно увеличили наш склад, чтобы быть еще ближе к вам. У нас всегда есть автомобиль, который идеально подойдет под любой запрос. Теперь мы рады приветствовать и подбирать для вас автомобили с пробегом по адресам: в Красноярске на ул. Пограничников, 101 и ул. Каравульная, 86 и в Абакане на ул. Шоссейная, 2.

Мы продолжаем предоставлять качественные финансовые услуги для наших клиентов. В дилерских центрах «СИАЛАВТО» вы можете воспользоваться автокредитом от 7,5% го-

Приглашаем вас в наши автосалоны! Мы ждем вас с улыбкой и готовы помочь вам выбрать автомобиль вашей мечты. У нас есть все, чтобы сделать вашу покупку приятной и выгодной.

Узнать адреса салонов, акции и специальные предложения, а также зарегистрироваться в «Программе выгод «СИАЛАВТО» вы можете на сайте www.sialauto.ru

сиалАвто
СЕТЬ АВТОСАЛОНОВ

ПРОГРАММА ВЫГОД



↗ Вступайте прямо сейчас и получите приветственные бонусы!

Игорь Баранов: «Сегодня «СИАЛ» – это бренд»

Литейное производство – «начало начал» в металлургической промышленности. В литейном цехе ЛПЗ «Сегал» производится основа – так называемый полуфабрикат – для изготовления продукции из алюминия, благодаря которой группа компаний «СИАЛ» известна по всей России. Литейный цех полностью обеспечивает слитком прессовое производство завода. Более того, алюминиевый слиток «Сегала» покупают другие компании, специализирующиеся на прессовании. О новшествах в производстве и о профессионалах, обеспечивающих его бесперебойную работу, мы поговорили с начальником литейного цеха завода «Сегал» Игорем Барановым.

– Игорь Михайлович, вы уже почти 20 лет работаете на заводе, прошли здесь путь от литейщика до начальника цеха. Какие изменения в литейном производстве завода произошли за это время?

– За два десятилетия мы сделали большой шаг вперед в направлении усовершенствования оборудования – сначала литейных систем, затем плавильных печей, линии резки и гомогенизации. Это привело к большей производительности. Когда я пришел, «Сегал» за год выпускал 10 тысяч тонн продукции, а в 2023 году этот показатель – 40 тысяч тонн. Объемы выросли в 4 раза. Предприятие продолжает расти. Продукцию завода знают во всех регионах нашей страны. Сегодня «СИАЛ» – это бренд.

За прошедшее время мы нарастили про-



изводственные мощности по плавильному оборудованию. Это позволило заводу достичь наибольшего за всю свою историю показателя по тоннажу. В 2021 году у нас был рекорд производства – 3 тысячи 900 тонн за месяц. Производственные мощности нашего оборудования позволяют лить до 4,5 тысячи тонн продукции в месяц. И это еще не предел.

За последнее время мы внедрили автоматизацию процессов в литейном цехе. Теперь компьютеры от начального до конечного этапа литья считывают все его параметры: температуру сплава, температуру воды, которая подается на литейную машину, скорость литья, скорость подачи лигатурного прутка. Теперь, когда мы получаем слиток и проводим его макро- и микроанализ, мы имеем возможность узнать, на каком этапе, например, что-то пошло не так, и перенастроить параметры до оптимальных значений для дальнейшего производства.

В начале нынешнего года мы произвели полную модернизацию электрооборудования линии резки. Теперь там новая проводка, новые шкафы управления, и запас прочности у пилы, наверное, еще на столько же лет, сколько она отработала.

Сейчас мы разрабатываем проект по оборудованию многоуровневой склад-пло-



щадки для участка технологической оснастки литья. Она разместится на месте двух тигельных печей, которые мы убираем. В цехе будет свободнее, и с точки зрения охраны труда навигация по цеху станет более безопасной.

Недавно мы приобрели новый аппарат для спектрального анализа в нашу спектральную лабораторию. Сейчас занимаемся его монтажом. Предыдущий аппарат выработал свои возможности.

К концу года планируется приобрести в литейный цех новый семitonный автопогрузчик, который будет использоваться для разгрузки автомобилей и загрузки и обработки печей. Такая техника в литейном производстве очень востребована.

– Какие специалисты на сегодня наиболее востребованы цехом?

– Литейщики, плавильщики и резчики, шихтовщики, машинисты кранов и контроллеры – все эти специальности одинаково востребованы. Они задействованы на каждом этапе производства слитка: на подготовке металла, на его плавлении в плавильных печах, на литье в литейных машинах, резке слитков на линии торцовки, на гомогенизации слитков. Это производственная цепочка, в которой важна каждая единица. Кроме того, у большинства работников цеха есть смежные профессии. У нас на заводе мы сами готовим таких специалистов –



универсалов, обучаем в учебном центре на базе предприятия. За 4-6 лет из ребят с минимальным опытом мы подготавливаем плавильщиков 6-го разряда и литейщиков 5-го разряда. В профессиональном росте очень важную роль играет и система наставничества, и грамотное управление. Координируют работу персонала на основном производстве инженерно-технические работники – начальник цеха, начальники участков, старший мастер и мастера участков.

– Существует ли на заводе система определения лучших цеховых работников? Предусмотрено ли поощрение за

отличные производственные показатели?

– Ежемесячно мы определяем лучшую бригаду цеха. Отдельно выделяем по производственным показателям лучших работников – литейщика, плавильщика, машиниста крана, шихтовщика и слесаря-ремонтника. В соответствии с разработанным на предприятии положением лучшие специалисты месяца материально поощряются.

Раз в год ко Дню металлурга у нас проводится большой конкурс, на котором выбирают уже лучших



из лучших. Победители получают хорошие призы.

А вообще у нас в каждой смене есть люди, которые уже более 20 лет работают в металлургии. Таких специалистов еще поискать надо! Кузьмин Серге́й, Бочкарев Сергей, Краснощек Андрей, Михайлов Владимир, Егоров Андрей, Беляевский Борис, Коваленко Александр, Козырев Борис, Ерошин Николай, Кожин Александр, Быченков Александр – эти работники могут и умеют всё! Многие из них трудятся на нашем заводе с первых лет его создания. Это Рукосуев Владимир, начальник участка технологической оснастки и старший мастер Стручков Алексей. О профессионалах нашего завода можно рассказать много хорошего.

В нашем коллективе трудятся и женщины – машинисты крана, инженеры ПДБ, контроллеры. Больше 20 лет в отрасли работают Фридрикова Татьяна, Милова Ольга, Рудко Татьяна, Бонавцова Ася, Очеретяная Вера, Моторных Наталья. Они еще молодым фору дадут!

Это люди своего призыва – настоящие металлурги!

– Игорь Михайлович, что вы пожелаете коллегам в преддверии профессионального праздника?

– Дорогие металлурги! Желаю вам свежего воздуха, безоблачного настроения и безопасного труда! Будьте здоровы, крепки и выносливы. Достигайте своих высот и стремитесь к совершенству. Счастья, прогресса и семейного благополучия!

С праздником!

Лучшие из лучших



С 20 по 29 июня на нашем предприятии прошел конкурс профмастерства «Лучший работник года ООО «ЛПЗ «Сегал», приуроченный ко Дню металлурга.

Основная цель конкурса – выявление и поощрение работников, обладающих высоким профессионализмом, творческим и ответственным отношением к труду, внесших особый вклад в улучшение производственного процесса и качества выполняемой работы.

По традиции участникам предстояло пройти два этапа конкурса: получить баллы по личному оценочному листу, составленному непосредственным руководителем, а также пройти тестирование на профессиональную и творческую находчивость. В спорных ситуациях, когда сразу у нескольких участников сумма баллов на этапах совпадает, комиссия конкурса проводит дополнительные интервью, задавая вопросы на умение находить решение в нестандартных ситуациях.

В этом году участники конкурса показали отличную теоретическую подготовку и стремление к победе. Лучших из лучших выбирали по трем номинациям:

Профессионалы ООО «ЛПЗ «Сегал»;
Лучший руководитель ООО «ЛПЗ «Сегал»;
Перспектива ООО «ЛПЗ «Сегал».

Всего конкурсная комиссия приняла 125 заявок. С каждым годом эта цифра растет, и это

радует! Призовые места заняли 48 человек. Из них «золото» получили 12 сотрудников, вторые места распределились среди 12 человек, а третья – среди 13 человек. И еще 11 участникам были вручены дипломы. Награждение победителей прошло 30 июня у Доски Почета на второй производственной площадке.

В номинации «Профессионалы» лучшими стали:

Дудников Дмитрий Сергеевич – плавильщик 5 разряда, литейный цех;

Бурлев Владимир Владимирович – резчик на пилах, ножовках и станках 3 разряда, сборочный цех;

Киселева Анастасия Алексеевна – старший специалист, цех отгрузки;

Ануфриев Алексей Александрович – слесарь по сборке металлоконструкций 4 разряда, цех транспортных компонентов;

Толстикова Виктория Владиславовна – ведущий специалист по охране труда;

Саланов Анатолий Дмитриевич – слесарь-ремонтник 6 разряда, ремонтно-механический цех;

Якубов Георгий Олегович – слесарь-инструментальщик 6 разряда, прессовый цех;

Вайткус Галина Павловна – бригадир участка покраски и упаковки 5 разряда, прессовый цех;

Терехов Алексей Александрович – прессовщик на гидропрессах 4 разряда, прессовый цех;

Шалюпа Сергей Маратович – прессовщик на гидропрессах 4 разряда.

Звание «Лучший руководитель» получил **Терещенко Андрей Олегович**, который занимает должность заместителя начальника цеха по ремонту и обслужи-

ванию оборудования плавильного производства.

Победу в номинации «Перспектива» одержал **Разумкин Роман Сергеевич** – инженер-конструктор З категории. Конкурсантами номинации «Перспектива» могут стать молодые работники до 30 лет, со стажем не менее трех и не более пяти лет.

Победители и призеры конкурса были награждены памятной атрибутикой и подарочными сертификатами в магазин электроники «М.Видео», а также денежной премией:

- I место – 25 000 рублей;
- II место – 15 000 рублей;
- III место – 10 000 рублей;
- Диплом – 5 000 рублей.



О составе комиссии конкурса профмастерства «СИАЛ» и о планах на будущий год рассказала Перебинос Ирина Викторовна, заместитель генерального директора по персоналу, председатель конкурсной комиссии:



«Уважаемые коллеги, поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю новых производственных успехов, стабильной работы и удовлетворения от результатов своего труда. Крепкого здоровья, взаимопонимания и благополучия вам и вашим близким!»

Ежегодно в преддверии Дня металлурга мы проводим конкурс профессионального мастерства. Все сотрудники, занявшие призовые места, получают премию, а также подарки-впечатления. Мы стараемся делать все, чтобы дать сотрудникам как можно больше мотивации на совершенствование своих профессиональных навыков.

Хочется поблагодарить комиссию конкурса, которая каждый год оценивает знания участников. В числе членов жюри профессионалы своего дела, а именно

Киселев Андрей Леонидович – начальник производства, Минченко Евгений Николаевич – главный технолог, Ускова Алена Леонидовна – ведущий технолог, Бурунов Геннадий Геннадьевич – главный инженер, Кривцова Алла Шакировна – начальник отдела заработной платы, Васильева Елена Августовна – руководитель службы охраны труда, Гапиенко Елена Николаевна – начальник отдела обучения и подбора персонала.

В следующем, 2024 году ЛПЗ «Сегал» будет отмечать юбилей – 25 лет, и мы планируем сделать конкурс профмастерства особенным», – подчеркнула Ирина Викторовна.

У каждого сотрудника предприятия, отработавшего в компании не менее трех лет, есть возможность стать лучшим в ежегодном корпоративном конкурсе. Ждем ваших заявок в следующем году!

Итоги Спартакиады-2023

С 8 июня по 4 июля состоялась ежегодная Спартакиада «СИАЛ», посвященная Дню металлурга. В этом году в соревнованиях приняли участие семь команд: «Заводоуправление», «СК «ДАК», «Сборочное производство», «Литейный цех», «Прессовый цех», «РМЦ» и «СИАЛАВТО».

Команды боролись за звание самого спортивного и дружного коллектива группы обществ «СИАЛ». Наши спортсмены показали отличную подготовку в боулинге, настольном теннисе, бильярде, мини-футболе и пулевой стрельбе.

Победное количество баллов собрали две команды, однако по количеству первых мест приоритет забирает команда «СИАЛАВТО».

В общем зачете чемпионом Спартакиады «СИАЛ» 2023 года стала команда «СИАЛАВТО». Призовые 2 и 3 места заняли коллективы «Заводоуправление» и «Прессовый цех» соответственно.



2022.6.9.12-33

По итогам состязаний места распределились следующим образом:

	Боулинг	Настольный теннис	Бильярд	Мини-футбол	Пулевая стрельба
Прессовый цех	1	3	3	4	3
Заводоуправление	2	2	2	1	2
СИАЛАВТО	3	1	1	3	1
СК «ДАК»	4	5	6	5	3
Сборочное производство	5	6	4	2	7
Литейный цех	6	4	5	6	4
РМЦ	7	7	7	7	7



Спасибо участникам, болельщикам и организаторам соревнований! Поздравляем призеров и победителей Спартакиады с заслуженным успехом!

Для наших сотрудников на предприятии действует программа поддержки занятий спортом: возвращается часть средств за посещение тренажерного зала и бассейна, практикуются игровые тренировки и занятия фитнесом.

В здоровом теле здоровый дух!

**ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ
И ПРЕДЛОЖЕНИЯМ**

Василий Киришев

Т/ф: 8-983-508-32-74

E-mail: V.Kirishev@sial-group.ru



Конкурс четверостиший

На нашем предприятии работают самые талантливые люди, отлично проявляющие себя и в работе, и в спорте, и в творчестве. Именно поэтому в рамках развития корпоративной культуры мы ежегодно проводим разные конкурсы для сотрудников. В преддверии Дня металлурга мы объявили новый конкурс – на лучшее четверостишие.

По условиям конкурса четверостишие должно было содержать три слова или их производные: «праздник», «металлург» и «СИАЛ». Задача оказалась непростой. Тем не менее, в конкурсную комиссию поступило почти 30 творческих работ наших сотрудников.

Путем голосования были определены 10 лучших четверостиший, авторов которых наградили подарочными сертификатами.



Делимся чудесными работами наших сотрудников!

Сегодня праздник у СИАЛА,
Всем металлургам громкое «Ура»!
Вы – наша гордость, сила, слава,
Желаем счастья, мира и добра!

Мартьушева Вера, старший менеджер
Уральского федерального округа

«СИАЛ» – не просто лишь название,
«СИАЛ» по праву профи тут.
И отмечает этот праздник,
Как настоящий металлург!

Севрюков Валериан,
директор СК «ДАК»

Лето, жара, праздник «СИАЛА».
Семья металлургов сплоченнее стала.
Вышли на площадь, где память живая.
Давайте все дружно крикнем «Ура»!

Василий Киришев, главный специалист
по газовому хозяйству

Я работаю в «СИАЛ» – это просто идеал!
И горжусь, что металлурги меня взяли на поруки.
«Мы теперь в большой семье», – говорю я вслух себе.
С праздником вас всех, друзья! Металлург теперь и я!

Побединский Павел,
ведущий инженер-конструктор



16 июля в «Сегале» – довольно значимый праздник. В день этот счастливы все! И я, и слесарь-проказник, Электрик, сантехник, технолог и даже крановый друг с гордостью и без сомнения скажут: «Я металлург!».

Голубев Александр, электрик участка
сборочного производства

Москва, Санкт-Петербург, Самара –
Везде есть профилы «СИАЛ».
Всех металлургов поздравляем!
Вы знаете, как закалялась сталь.

Хантаев Тимур,
ведущий специалист

День металлурга наступает,
Нас всех на праздник приглашает.
Пусть производство процветает,
Компанию «СИАЛ» на рынке продвигает!

Иванченко Юлия,
руководитель по сопровождению и поставкам

Пришел июль и нам принес
Праздник профессиональных звезд!
Завод «СИАЛ» ярче всех сверкает,
Металлургов своих поздравляет!

Егоров Андрей,
литейщик цветных металлов

Металлурги «СИАЛА», а также всей страны,
Свой значимый праздник отмечаете вы.
Пусть льется рекой бесконечной металл.
С праздником, мой могучий «СИАЛ»!

Жураев Степан,
ведущий юрисконсульт

Участники постарались на славу, за что мы очень благодарны. Несмотря на то, что количество призовых мест ограничено, и условия конкурса выполнили не все авторы, мы никого не оставили без внимания. Поэтому публикуем в нашем вестнике все работы, поданные на конкурс. Заряжаемся праздничным настроением!

Сегодня третье воскресенье,
Сегодня праздник у ребят,
Сегодня металлурги края
Собрались весело гулять.
«СИАЛ» собрал свою команду –
Литейку, прессовый и склад,
Финансы, коммерсы, логисты,
А также весь директорат.
Чтоб подвести итог работы,
Медали, грамоты раздать,
Отметить лучшего коллегу,
А может, и толпу ребят.
Послушать наших ветеранов
И металлургов молодых.
Цветы возложите Кузнецова,
Почтить присутствием своим.
«СИАЛ» – надежная команда,
«СИАЛ» – большущая семья.
С Днем металлурга поздравляю!
«СИАЛ» – компания моя.

Хантаев Тимур, ведущий специалист

В «СИАЛЕ» с продуктивностью всегда
Мы все проводим будни трудовые.
Пусть металлургов всех ведет счастливая звезда,
Чтобы высоты покорять большие.
И будет хорошо оплачен труд
(Не зря же мы усилия прилагаем).
И премии такие потекут,
Чтоб в праздники почаше нам вручали!
И руководство станет нас ценить,
Как золотых сотрудников, конечно.
И прочная с удачей связет нить,
Чтобы успех в делах был обеспечен!
И будут отгружаться в срок
Все наши Уральские Локомотивы.
И будет им попутный ветерок,
С дверями нашими и окнами красивы.
Любой судостроительный завод
С «СИАЛом» когда дело поимеет,
В иллюминаторы и окна наши пароход
Всех лучиками солнца обогреет.
В «СИАЛЕ» все мы на подбор,
Профессиональный у нас взор,
Все металлурги хороши,
Всех с праздником от всей души!

Лейниш Маргарита,
ведущий инженер-технолог

Каждый день на заводах «СИАЛ» металлурги,
Прессовщики и упаковщики трудятся много лет.
На их работу мы не обращаем внимание,
Только в праздник мы их на улице встречаем.

Синяков Василий, мастер

День металлурга – настоящий праздник,
Когда мы чествуем всех, трудом своим умелых.
Без металла немыслима наша жизнь,
А металлурги «СИАЛ» делают его настоящим чудом.

Синяков Василий, мастер

Металлурги на «СИАЛЕ», вы сильны и горячи!
Покорителям металла
В праздник металлурга
Говорим мы громко: «Слава»!

Козырь Елена, специалист отдела
учета реализации готовой продукции

Праздник металлургов отмечает «СИАЛ».
Каждый июль он ожидаемым стал.
Конкурсы, спорт, поздравления, награды –
Семьи работников празднику рады!

Киришев Василий,
главный специалист по газовому хозяйству

День металлурга, праздник труда.
Поздравляю сотрудников «СИАЛ»!
Желаю здоровья, счастья, добра,
Чтобы наш завод новых высот набрал.

Макаров Дмитрий,
инженер-конструктор

Две тысячи двадцать третий – «СИАЛ» совершен-
нолетний.
100 лет металлургу – отцу «СИАЛА».
Его с нами нет, но его дело не встало.
Льем и прессуем, растем, развиваемся.
Семьей нашей общей «СИАЛ» называется!

Киришев Василий,
главный специалист по газовому хозяйству

Металлурги дорогие,
С праздником, мои родные!
И позвольте в добрый час
Посвятить стихи для вас:
Вы мужчины деловые,
Сильные и волевые,
Вашей сильною рукой
Льет «Сегал» металлы цветной,
Производство каждый час
Всей России под заказ
Профили любой длины
Отпрессует от души.
И, куда ни посмотри,
Все работники важны.
Цель единая у всех.
Ждет с «СИАЛОМ» нас успех!

Терентьевна Любовь,
главный бухгалтер

И снова третье воскресенье,
И жаркий радостный июль,
И вновь мы будем в предвкушении,
Чтоб снова праздник захлестнул!
Его мы ждем из года в год,
И время мчится мимолетно.
И в этот день ликует весь завод,
Ведь металлург – это почетно!
Желаем, чтобы процветал
Наш обожаемый «СИАЛ»!
Чтобы всегда была работа,
Ну, а в семье – любовь, забота!
Удачи, счастья и тепла
Желаем в ваши мы дома!
Мы с праздником вас поздравляем
И лучших благ во всем желаем!

Пожидаева Лидия,
ведущий бухгалтер

Работаешь в «СИАЛЕ», металлург?
Тебя мы с праздником сердечно поздравляем!
Достойный труд твой не любому по плечу.
Успехов и добра тебе желаем.

Петренчук Ольга,
департамент логистики

В «СИАЛЕ» праздник отмечали,
Там металлурги все гуляли.
Здоровья, счастья всем желали,
Салютом праздник завершали!

Яновская Наталья,
распределитель работ ЦТК

Они творят магию из металла,
Металлурги «СИАЛ» – слава труда нашего края.
Творцы, чьи руки создают чудеса,
Мастера, знающие тайны стали и алюминия.

Синяков Василий, мастер

Металлург «СИАЛ» – гордость наша,
Праздник ему мы сегодня посвящаем.
Трудом своим он каждый день восхищает,
Металл отливает и мир соединяет.

Синяков Василий, мастер

Стою я на празднике День металлургов,
На производственной площадке «СИАЛ».
И понимаю: не надо мне «Питербургов»,
Ведь здесь, в этих цехах, я счастье познал...

Черных Инга,
старший инженер-технолог

Поздравляем с праздником
Всех коллег в «СИАЛе»!
День металлурга празднуем,
Его весь год мы ждали!

Бушманова Лола,
инженер-конструктор

Я достаю из широких штанин
Пропуск на «СИАЛ»-предприятие.
Читайте, завидуйте, я – металлург!
И с праздником сегодня поздравляют меня.

Бушманова Лола,
инженер-конструктор

Металлург, это ваш праздник!
Ваш труд тяжел, но душевен.
«СИАЛ» всегда с вами рядом.
Всем спасибо за труд свой горячий и крепкий!

Кайгородов Иван,
инженер-программист ООО «АйТиСМ»

С праздником, коллеги!
И вот вам пожелание:
Активным металлургам
Любви и процветания!

Бушманова Лола,
инженер-конструктор

День металлурга – праздник труда и металла,
День, когда мы чествуем тех, кому не жалко пота.
Золото, серебро и медь,
А также сталь и алюминий – все это на «СИАЛ» в труде обращено.

Синяков Василий, мастер

Летний лагерь для детей

Наше предприятие – социально ориентированное. Одно из направлений поддержки сотрудников «СИАЛа» – частичная компенсация стоимости путевок в детские оздоровительные лагеря.

Каждый год в преддверии лета мы приобретаем путевки для детей наших сотрудников в возрасте от 7 до 15 лет в санаторно-оздоровительный ком-

плекс «Гренада». Комплекс находится в Красноярске на территории уникального природного заповедника «Столбы», на живописном берегу реки Базаиха, окруженном скалами Торгашинского хребта.

Дети проживают в двухэтажных комфортабельных благоустроенных корпусах. В одной комнате располагаются от 4 до 8 человек. Питание – пятиразовое в столовой. На территории санаторно-оздоровительного комплекса есть спортивные



площадки с инвентарем, детские качели, карусели, турники. Оборудован клуб с кинозалом, где проводят общелагерные мероприятия. Почти ежедневно проводятся дискотеки на открытой площадке. Работает библиотека. В лагере организована кружковая работа по разным направлениям: спортивные секции, музыкальная студия, изостудия и многое другое.

В этом году мы отправили в «Гренаду» 40 детей сотрудников предприятия. Работник оплачивает только 15% от стоимости путевки.

По всем вопросам обращайтесь в управление по персоналу, кабинет 1-5.